Pemenuns 3agau

IIpy BBHIYMCIIEHUIX CYMTATH YCKOPEHHE CBOOOIHOTO magenus g =10 m/c?,

3anada 1 (pa3mMuHOYHAs) olleHUBaeTcs B 4 0aia, 3agaun 2 — 13 orieHuBaroTCS B 8

OaioB kaxaas. Takum 00pa3oM, MaKCUMaJIbHO BO3MOKHasi cymMMa paBHa 4 + 8 x

12 =100 6amnoB.

1. 1. ABTOMOOMJIB C TPY30M €XaJjl U3 OJIHOTO TOpoJia B IPYroi co CKOpocThio 60 km/4, a
BO3BpaIlajICs MOPOXKHIKOM cO cKopocThio 90 km/4. Haiinure cpeHioo CKOpoCTh
aBToMOOUJIs HAa BceM MapuipyTe. OTBET AaiiTe B KWIOMETpax B yac, Ipu
HEOOXOAMMOCTH OKPYTJIUB €T0 10 OJIM>KaNUIIero 1eaoro.

(72}

Pemenune. Cpeansisi CKOPOCTb MOTYUYUTCS, €CJIA BECh MPOIICHHBINA TyTh MOJAEIUTH Ha

25 20V, 2-60-90
Vi+V, 60+90

BCE BpEMSI: =72 (km/9).

S S
7_1_7
non

1. 2. ABTOMOOUJIb C TPY30M €XaJl U3 OJTHOTO ropoJia B IPYroi co CKOpocThio 60 kM/4, a
BO3BpAIaJICs OPOXKHIKOM co ckopocThio 100 km/4. HaliuTe cpeaHiorn CKOpoCcTh
aBToMOOUJIsI HAa BceM MapuipyTe. OTBET JaiiTe B KWJIOMETpax B yac, Mpu

HEO0OXOIUMOCTH OKPYTJIUB €ro A0 OJuKaiIero enoro.

{75}

1. 3. ABTOMOOMJIb C TPY30M €Xaj M3 OJTHOTO TOpoJia B IPYroM co CKopocThio 80 km/4, a
BO3BpAIAJICS TOPOKHIAKOM CO CKOpocThio 120 kM/u. Haliute cpeiHior CKOpOCTh
aBTOMOOMJISL HAa BceM MapiipyTe. OTBET AaiiTe B KWIOMETpax B yac, Mpu

HEO0OXOIUMOCTH OKPYTJIUB €ro A0 OJuKaiIero 1enoro.

196}



1. 4. ABTOMOOUMIIL C TPY30M €Xajl U3 OJTHOTO TOPOJia B IPYTOM O CKOpocThio 40 kM/4, a
BO3BpAIIIAJICS TIOPOKHSIKOM CO CKOPOCThIO 60 kM/4. HalimuTe cpeHIOI0 CKOPOCTh
aBTOMOOMJIS Ha BceM MapipyTe. OTBET AaiiTe B KUJIOMETpax B 4ac, Mpu
HEOOXOMMOCTH OKPYTIIUB €T0 10 OJIMKANUIIETo MeIoro.

{48}

2.1. Meraimmmueckas Tupst uMeeT Maccy 20 Kr U SBJIETCS CIIABOM YEThIPEX METAJLIOB.
[IepBoro Merania B 3TOM CIUIaBE B [IOJITOpa pa3a 0oJIblIe, YeM BTOPOro, Macca
BTOPOI'0 METAJIa OTHOCUTCS K Macce TPEThETo Kak 3 : 4, a Macca TPETHETO K Macce
YETBEPTOTO — Kak 5 : 6. Onpenenure Maccy 4eTBepToro Merauia. OTBET AalTe B
KHAJIOTPaMMaXx, P HEOOXOAUMOCTH OKPYTJIMB €T0 10 COTHIX.

{5.89}

Pemenne. Maccel otHOocsTCs Kak 45:30:40:48. Cymmaphno = 163x. [Toatomy x = 20/163.

Macca yeTBepToro Merasuia B 48 pa3 Oosblie.

2.2. Metainuueckasi TUpsi UMEET Maccy 25 KT U SIBJISIETCS CIIJIABOM YEThIPEX METAILIOB.
[TepBoro Merasuia B 3TOM CIUIaBE B MOJITOpa pa3a OoJIbIIIe, YeM BTOPOTo, Macca
BTOPOI'O METaJlla OTHOCUTCS K Macce TPEThero Kak 3 : 4, a Macca TPEThEero kK Macce
YeTBEepTOro — Kak 5 : 6. Onpenenure Maccy yeTBeptoro metamia. OTBeT JalTe B
KWJiorpaMmax, pu He0oOXO0UMOCTH OKPYTJIUB €T0 J0 COTHIX.

(7.36}

2.3. Metamnueckasi TUpsl UMEeT MacCy 35 KT U SIBJISICTCS CIIJIABOM YEThIPEX METaJLIOB.
[TepBoro Merasuia B 3TOM CIUIaBE B TOJITOpA pa3a OoJIbIIEe, YeM BTOPOTO, Macca
BTOPOI'O METaJlIa OTHOCUTCS K Macce TPEThero Kak 3 : 4, a Macca TPeThero kK Macce
YETBEPTOTo — Kak 5 : 6. Onpeaenure Maccy 4eTBeptoro Merajuia. OTBET AalTe B
KHJIOTpaMMaXx, TIPA HEOOXOTUMOCTH OKPYTIIUB €T0 JI0 COTHIX.

£10.31}



2.4. Metammueckas rupst umeeT Maccy 20 Kr U SBIJISIETCS CIUIABOM YEThIPEX METAILIOB.
IlepBoro Merania B 3TOM CIUIaBE B [IOJITOpa pa3a 0oJIblIE, YEM BTOPOro, Macca
BTOPOT'0 METAJIIIa OTHOCUTCSI K Macce TPEThETO Kak 3 : 4, a Macca TPEThEro K Macce
4eTBEPTOro — Kak 5 : 6. Onpenenure maccy TpeTbero Meramuia. OTBeT Janre B
KUJIOTPAaMMaXx, P HEOOXOAUMOCTH OKPYIJIMB €T0 10 COTHIX.

491}

2.5. Meraimmmueckast TUpsl UMEET MAcCy 25 KT U SIBJIAETCS CIIABOM YEThIPEX METAJLIOB.
[IepBoro Merainia B 3TOM CIUIaBE B [TOJITOpa pa3a 0oJIblIe, YeM BTOPOro, Macca
BTOPOI'0 METaJIa OTHOCUTCS K Macce TPEThETO Kak 3 : 4, a Macca TPETHETO K Macce
YETBEPTOTO — Kak 5 : 6. Onpenenure Maccy TpeTbero Metauia. OTBET TalTE B
KHAJIOTPaMMaXx, P HEOOXOAUMOCTH OKPYTJIMB €T0 10 COTHIX.

(6.13}

2.6. Meraimuueckasi TUpsi UMEET MacCy 35 KT U SIBIIIETCS CIIJIABOM YEThIPEX METAILIOB.
IlepBoro Merasia B 3TOM CIUIaBE B MOJITOpa pa3a 0oJIblIe, YeM BTOPOro, Macca
BTOPOr0 METaJlJla OTHOCHUTCSI K Macce TPEThEro Kak 3 : 4, a macca TPEThEro K Macce
YeTBEpTOro — Kak 5 : 6. Onpenenure Maccy Tperbero meramia. OTBET JalTe B
KWJiorpaMMmax, pu He0OXOUMOCTH OKPYTJIUB €T0 J0 COTHIX.

£8.59}

3.1. 'aBpuna HaxoauTcs B kKaOuHe Tu(Ta, KOTOPBIN IBIKETCS BHU3 C 3aMEIJICHUEM 5
m/c?. Haitmure cuity, ¢ koTopoii I'aBpuna nasut Ha nos. Macca 'aBpuiisl pasaa 70
KT, YCKOPEHHE CBOOOJHOTO MaJeHUs CUUTaTh paBHbIM 10 M/c?. OTBeT naiite B

HBIOTOHAX, OKPYTJIMB €ro MPU HEOOXOIUMOCTH 10 OJIMKAMIIIETo 1eI0TO.

{1050}

4.1. 3 roponoB 4 u b, paccTosiHUuE MKy KOTOpbIMU 240 KM, OTHOBPEMEHHO

HABCTpeUy JIPYT IPYTY BbIEXajH JIBa aBTOMOOMIIA co ckopocTamu 60 km/4 u 80



kM/4. Ha kakom paccTossHuM OT HaXOSIIETOCs Ha TIONTYTH MeXITy A u b myHKTa
C BcTpetsaTcst aBToMo0mn? OTBET NaiTe B KWIOMETPAX, MPU HEOOXOAUMOCTH
OKPYTJIMB €T0 J0 COTHIX.

{17.14}

Pemenne. Bpemst 1o Bctpeun = 240/(60 + 80) = 12/7 yaca. 3a 3T0 BpeMsl IEPBbIit

aBTOMOOMJIb poeneT 60-12/7 =720/7 km. ickomoe paccTosiHue =

120-60-12/7=120-(1-6/7)=120/7 ~17,1428... (xm).

4.2. N3 roponoB A u b, paccrosiHue Mexay KOTOpbIMU 220 KM, OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpevy JApYr APYTy BblEXalu JABa aBTOMOOUJIS co ckopocTsimu 60 km/4 u 80
kM/4. Ha kakoMm paccTosiHuM OT HAXOSIIErocs Ha MOJITYyTH MEXKIY A U b myHKTa
C BcTpersatcs aBToMo0mn? OTBET 1aifTe B KWIOMETPAX, PU HEOOXOAUMOCTH

OKPYIJIMB €r0 J0 COTBIX.

£15.71}

4.3. U3 roponoB A u b, paccrosiHue Mexay KOTOpeIMU 250 KM, OTHOBPEMEHHO
HABCTpEYy APYT IPYTy BhIEXATIH JIBa aBTOMOOWIISI co ckopocTsamu S50 km/4 u 90
kM/4. Ha kakoMm paccTosiHuM OT HaXOMASIIETrocsl Ha MOJITYTH MEXIY A u b myHKTa
C BcrpeTsiTcst aBToMmoOun? OTBET JaiiTe B KUJIOMETPAxX, MPU HEOOXOAUMOCTH

OKPYTJIUB €r0 JI0 COThIX.

(35.71}

4.4. N3 roponoB A u b, paccrosiHue Mexay KOoTopeiMu 240 KM, OTHOBPEMEHHO
HaBCTpedy APYT IPYyTry BhIEXaIH JiBa aBTOMOOMIIS co ckopocTamu 50 km/4 u 90
KM/4. Ha kakoMm pacCTOSIHUM OT HaXOSIIErocs Ha MOJIMYTH MeXy A U b myHKTa
C BcrpetsTcst aBToMmoOun? OTBET JaiiTe B KUJIOMETPAX, MIPU HEOOXOAUMOCTH

OKPYTIJIMB €I'0 10 COTBIX.

{34.29}

4.5. 3 roponoB A u b, pacCTOSTHUE MEXY KOTOPBIMH 235 KM, OTHOBPEMEHHO

HABCTpeuy APYT IPYTry BhIEXaJIH JiBa aBTOMOOMIISI co ckopocTamu 70 km/4 1 90



KM/4. Ha kakoM paccTOSIHUM OT HaXOSIIETroCs Ha MOJMYTH MeXIy A u b myHKTa
C BcrpetsTcst aBTomoOunu? OTBET JaiiTe B KUJIOMETPax, NPy HEOOXOAUMOCTH

OKPYIJIMB €r0 0 COTBIX.

(14.69}

4.6. 13 roponoB A u b, pacCTOSTHUE MEXTY KOTOPBIMU 245 KM, OTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy IpyT APYyTy BhIEXalIH ABa aBTOMOOMIIS co ckopocTsimu 70 km/4 1 90
KM/4. Ha kakoM pacCTOSIHUM OT HaXOSIIET0Cs Ha MOJMYTH MeXy A u b myHKTa
C BcTpersatcs aBToMo0mn? OTBET 1aifTe B KWIOMETPax, P HEOOXOAUMOCTH

OKPYIJIMB €TI0 JO COTHIX.

(1531}

5.1. Uepes HeBecOoMBIii OJI0K IEPEKMHYTA BEpPEBKa ¢ rpy3aMu 3 KT U 6 Kr. [Ipenedperas
TPEHUEM, HalliuTe AaBiieHue 0J0Ka Ha OCh. Y CKOPEHHE CBOOOHOTO MaJACHHUS
cunTath paBHbIM 10 M/c?. OTBET HaiiTe B HBIOTOHAX, OKPYIJIMB €I0 IIPU

HEOOXOIUMOCTH JI0 OJIMKAMIIIErO 1IEJIOTO.

{80}

5.2. Teno maccoii 1 Kr noMecTriIi Ha HAKJIIOHHOM TJIOCKOCTH € yIJIoM HakiaoHa 30° u
ko3 urmentom tpenus 0,6. Haiigure cuity TpeHUsS MEXIY T€JIOM M HAKIOHHON

2
TUIOCKOCTBIO. Y CKOPEHHE CBOOOIHOTO MaJieHus1 CYUTaTh paBHbIM 10 M/c”. OTBeT

JIaliTe B HBIOTOHAX, OKPYTIIUB €ro MPU HEOOXOIUMOCTH J0 OMKANIIEro 1eJI0ro.

15}

6.1. ABTOMOOMJIb HOBOM MOJIETM HA OJTHOM JIUTPE OE€H3MHA MTPOXOIUT Ha 4,2 KUJloMeTpa
OombIrie, yeM aBTOMOOMIIb cTapoit mojenu. [Ipu aTom pacxos 6ensuna Ha 100 kM y
Hero Ha 2 nuTtpa MeHblie. Ckoybko TUTpoB OeH3uHa Ha 100 kM pacxoayeT HOBBIM

aBToMOOMIIb? OTBET MPU HEOOXOAMMOCTH OKPYTIUTE IO COTHIX.

15.97}.



Pemenue. Pacxon HOBOro aBTOMOOWIISI paBeH X JIUTPOB, PACXOJl CTAPOrO PaBeH X + 2
100 100

100(x+2—
JIUATpaA. YpaBHEHUE: —— — =42 & (x x) :£
X x+2 x(x+2) 10

1021

< 21x* +42x-1000=0 < x=-1= . [Toyio)KHUTENBHBINA KOPEHD

MpUOJIMKEHHO paBeH 5,97 ().

6.2. ABTOMOOWJIb HOBOW MOJIETIM HA OJTHOM JIUTPE OE€H3MHA MPOXOIUT Ha 4,2 KuiomeTpa
OoJplIe, yeM aBTOMOOMIIb cTapoid Moaenu. [Ipu s3Ttom pacxon Oensuna Ha 100 km y
Hero Ha 2 nuTtpa MeHblie. Ckoyibko TuTpoB OeH3uHa Ha 100 kM pacxomoBan

aBTOMOOMIIb cTapoid MoAenu? OTBET NPy HEOOXOAUMOCTH OKPYTIIUTE 10 COTHIX.

7.97}.

6.3. ABTOMOOWIIL HOBOM MOJIENIM HA OAHOM JIUTpe OE€H3MHA NPOXOoauT Ha 4,4 KuioMmerpa
0oJbIIe, YeM aBTOMOOMIIb cTapoi Moaenu. [1pu stom pacxon 6ensuna Ha 100 kM y
Hero Ha 2 nutpa MeHblie. CKkonbKo JIUTpoB OeH3uHa Ha 100 kM pacxoayeT HOBBIM

aBroMoOuIb? OTBET MPU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIMTE JIO COTHIX.

(5.82}.

6.4. ABTOMOOUITE HOBOM MOJIEJIM HAa OHOM JIUTpE OCH3MHA MPOXOaUT Ha 4,4 KujioMerpa
OonblIe, YeM aBTOMOOMIIb cTapoil Moaenu. [Ipu 3ToM pacxos Oensuna Ha 100 km y
Hero Ha 2 nuTpa MeHblie. Ckoabko TuTpoB OeH3uHa Ha 100 kM pacxogoBan

aBTOMOOUITH cTapor MoAenu? OTBET MpU HEOOXOAUMOCTU OKPYTIUTE JI0 COTHIX.

(7.82}.

7.1. lkonpHUK Maccoi 70 Kr, CTOSIIIMIA Ha IJIaJIKOM JIby, OpocaeT kKaMmeHb Maccoi 1 kr
B TOPU30HTAJILHOM HANpaBJIEHUH € BBICOTHI 2 M. KameHb nosaer Ha jen Ha
pacctostHuu 10 M ot Mecta 6pocanus. Kakyto paboTy coBepiIn MIKOJbHUK MPU

opocke? CunutaTh yCKOpeHUue cBOOOAHOTO najeHus g =10 M/c?. OTBET JaiTe B

JIKOyIsIX, TpU HEOOXOJUMOCTH OKPYTJIUB IO COTHIX.



£126.79}

Pemenue. HaganbHas ckopocTh Kamus: V, =L - % , Ha4aJIbHasl CKOPOCTh IIKOJIbHHUKA

m
(3aKk0H coxpaHeHus umiyisca): V,, =— -V, . Toraa paboTa IKOIbHUKA 110
M

OpocaHHIO KaMHS paBHAa CyMMapHO KHHETUYECKOM SHEPTUU:

A_mI/I<2+MVuf_kaz(M+m)_mgL2(M+m)
2 2 oM  4Mmn

7.2. lkonpHUK Maccoi 70 Kr, CTOSIIIMIA HA TJIaJIKOM JIby, OpocaeT KaMeHb Maccou 2 Kr
B FTOPM30HTAIIBHOM HAIPABJIEHUM C BBICOTHI 2 M. KaMeHb mmojjaer Ha e Ha
paccTostHUM 6 M OT MecTa Opocanusi. Kakyto paboTy COBEpIINI IIKOJIbHUK TIPH

opocke? CunTath yckopenue cBoboanoro nagenus g =10 m/c?. Otser npaiite B

JIKOYISIX, TP HEOOXOUMOCTH OKPYTIIUB IO COTHIX.

(92.57}

7.3. IkonpHUK Maccoi 60 Kr, CTOSIIIMIA HA IIaIKOM JIbJy, OpocaeT KaMeHb Maccoil 1 kr
B TOPU30HTAJIbHOM HANPaBIICHUH € BBICOTHI 2 M. KameHb nosiaer Ha jen Ha
paccTostHUM 8 M OT MecTa Opocanusi. Kakyro paboTy COBEpILNI MIKOJIbHUK IPH

opocke? Cuntath yckopenue cBoboanoro najgenus g =10 m/c?. Otser npaiite B

JIKOYISIX, TPU HEOOXOUMOCTH OKPYTIIUB IO COTHIX.

£81.33}

7.4. llxonpHuk Maccoit 60 Kr, CTOSALINI Ha TJIAJKOM JIbJYy, OpocaeT KaMeHb Maccoi 2 Kr
B TOPU30HTAJILHOM HANpaBJIEHUH € BBICOTHI 2 M. KameHb nosaer Ha jen Ha
paccTostHuM 6 M OT MecTa Opocanusi. Kakyro paboTy COBEpIINI MIKOJIbHUK IPU

opocke? Cunrath yckopenue cBoboanoro nagenus g =10 m/c’. Otser npaiite B

JI>KOyIsiX, Tpy HEOOXOJUMOCTHU OKPYTJIUB JI0 COTHIX.

£126.58}



8.1. JIBa mkonbpHMKa — ["aBpuia u ['madupa — 1 HosiO6ps 2019 roga poBHO B MOJACHD
MOCTABWJIM TOYHO CBOM Yachl (Y 000UX IMIKOJILHUKOB CTaHAAPTHBIE YaChl, CTPEIKU
KOTOPBIX JIETAIOT MOJHBIH 000poT 3a 12 waco). M3BecTHO, uTO Yackl [ madups
criemar Ha 36 CEKyH[ B CYTKH, a 4yachl [ 'aBpuIiibl OTCTatOT Ha 18 CEKyHI B CYyTKHU.

UYepes CKOJIBKO CYTOK MX Yachl BHOBb OJTHOBPEMEHHO MOKaXKyT TOUHOE Bpemsi? OTBET

JafTe B BUJE IEJIOT0 YUCIIa, MPU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIHMB €TO.

{2400}

8.2. JIsa mikonpHuKa — ["aBpuna u I'madupa — 1 Hosa0pst 2019 roma poBHO B MOJICHD
MOCTABUJIM TOYHO CBOU Yachl (Y 000OUX MIKOJIBHUKOB CTaHAAPTHBIE Yachl, CTPEIKH
KOTOPBIX JIETal0T MOJHBIN 000poT 3a 12 yacoB). U3BecTHO, uTO Yack! ['madups
criemiat Ha 12 cexyH[ B CyTKH, a 4yachl [ 'aBpuiibl OTCTalOT Ha 18 CEKyHI B CYTKHU.

Uepes CKOJIBKO CYTOK MX Yachl BHOBh OJIHOBPEMEHHO MOKaXKyT TOUHOE Bpemsi? OTBeT

nalTe B BUJE 1IEJI0r0 Yucia, Ipu HEOOXOAMMOCTH OKPYTIIUB €TO0.

{7200}

9.1. XKene3HoaopoxHblid cocTaB JauHOU 180 M, 1BUTAsCh IO MHEPLIUM, BHE3KAET Ha
ropky ¢ yriom HakjioHa 30° u ocTaHaBIMBAETCS, KOTJ]a HA TOPKE HAXOUTCS
POBHO T0JIOBMHA cocTaBa. KakoBa Oblia HauaiabHas CKOpPOCTh cocTaBa? TpeHue He
yuuThIBaTh. OTBET AaliTe B METPaX B CEKYyHY, MPU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIUB 10

OJIMKAMIIIET O 1IEJIOTO YHCIIA.

{15}

10.1. B mose cTosT ABa AepeBa: ocuHa — BbICOTOM 20 MEeTpOB, U 6epesa — BricoToi 30
MeTpoB. Paccrosaue mexny nepebsimMu — 50 meTpoB. Ha BepXylike Kax10ro
aepeBa cuauT BopoHa. HaiinuTe nist cblpa Takoe MECTO Ha 3eMiie, 4TOObl CyMMa
JIBYX PACCTOSIHUM, KOTOPbIE BOPOHBI IIPOJIETAIOT OT MECTA UX AUCIOKALUHU 110
ChIpa, OblIIa MUHUMAaIbHOU. YemMy paBHa 3Ta cymma (B Metpax)? OTBET npu

HEO0OXOAMMOCTH OKPYTJIUTE JI0 COTHIX.



{70,71}

Pemenue. Pacnonioxxuthk «xkaMeHb» 10 3eMiiel Ha paccTossHuU 30 M CHMMETPUYHO
BTOpPOM BOpOHE. MIckoMoe cyMMapHOE pacCTOSTHUHU IS IBYX BOPOH PaBHO JJIMHE
JBYX3BEHHOM JIOMaHOM, CBS3bIBAIOILIEH TIEPBYIO BOPOHY U ITOT «KAMEHB» C CHIPOM.
Kparuaiimee paccrosnue — npsimasi. [lomyyaeTcst Touka, paciojoKeHHasi OT

IIEpBOro epeBa Ha paccTostHur 20 MeTpoB. [lirHa 3TOro KpaT4auiiero myTu:

2042 + 3042 =5042 ~70,71 (m).

10.2. B nosnie cTosT 1Ba aepeBa: ocuHa — BbicoTor 10 MeTpoB, u Oepe3a — BbICOTOi 15
MeTpoB. PaccTostnue Mexy nepeBpsiMu — 25 MeTpoB. Ha BepxyIke Kaxaoro
nepeBa cuauT BopoHa. Haiinure nis celpa Takoe MECTO Ha 3eMiie, YTOObI CyMMa
JBYX PACCTOSIHUM, KOTOPBIE BOPOHBI IIPOJIETAIOT OT MECTA UX TUCIIOKALUU 110
chIpa, OblJ1a MUHMMaNbHOU. YeMy paBHa 3Ta cymma (B MeTpax)? OTBeET mpu

HGO6XOI[I/IMOCTI/I OKPYIINTC A0 COTBIX.

(35,36}

11.1. B 6acceiin riayOuHO# 3 M 1 mo1aasko moBepxHoctu BoAsl 200 kB. M Opocuiin
KPUCTAJUIUK CONU (MoJsipHast macca coii 58 r/moub) maccoit 0,0002 r. Ckosbko
MOJIEKYJI COJIM OKa)KETCSA B OPraHU3Me TUIOBIIA, €CIIU OH CIYy4YallHO CIENAeT TJIOTOK
BOJIbI 00beMOM 3 Ky0. cM? CumTaiiTe, 9TO COJIb, PACTBOPHUBIIIUCH B BOJIC,
PaBHOMEPHO pacIpeieuTcs o 00bemMy Bojibl B Oacceitne. [lomyuuBmmiics

pe3ysbTaT OKpYTIIHTE 10 Onmkaiimero 3nadenus 10V u 3amuimmTe B OTBET IENOE

quciio N.

£10}.

12.1. /IBa MOTOLIMKIIMCTA ABMXKYTCS MO MPSIMOJIUHEHHBIM TpaccaM (KaXKIblii 110 CBOEH) €
MOCTOSIHHBIMU cKopocTsMu. B 11:14 paccrosinue mexay Humu 0buto 40 kM, B

11:46 — 30 xm, B 12:10 — 30 kM. Onpenenure BEIUUUHY OTHOCUTEIBHONU CKOPOCTH



OJIHOTO MOTOLIMKJIMCTA OTHOCUTEILHO APYroro (B KmioMeTpax B yac). OTBeT
naiTe B BUJE 11EJI0T0 YKCIia, MPYU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIUB €ro.

{38}

Pemenue. Pemaem 3amady B cuctemMe KOOpJIMHAT, CBSI3AHHOM C MEPBBIM
MoToruKInCTOM. O003HauMM ero 4. [logoxxeHus BTOporo MOTOITUKIIUCTA: B
MEPBbIII MOMEHT BpeMEHH — B; BO BTOpoil MOMeHT — C; B Tpetuii — D. Torna AB =
40, AC =30, AD = 30.

Tak kak BC:CD:%:§:4:3:AB:AD,ToAC—6HcceKTpI/Ica AABD . T1o

dopmyne umaHbI 6uccexTprchl 30° =40-30 —4x-3x (3mech BC = 4x; CD = 3x).
[Tostomy x =5, CD =15 km. T. k. paccrostnue CD nipoxoauTcs 3a 24 MUHYTBI, TO

15-60 75

MCKOMasi OTHOCUTEIbHASA CKOPOCTh paBHA = 37,5 xm/u.

12.2. JIBa MOTOITUKIIUCTA ABUKYTCS IO MPSIMOJIMHEHHBIM TpaccaM (KaXKIbli 10 CBOEH) €
MOCTOSIHHBIMU cKopocTsaMmu. B 10:24 paccrosinue mexay HuMu 06110 40 KM, B
10:56 — 30 km, B 11:20 — 30 xm. Onpenennure BEIUUUHY OTHOCUTEIBHONW CKOPOCTH
OJIHOTO MOTOILIMKJIMCTAa OTHOCUTEILHO APYroro (B KWoMeTpax B yac). OTBeT
JafTe B BUJE 1EJIOT0 YUCIIa, MPU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIHMB €TO.
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12.3. JIBa MOTOIIMKIIUCTA IBUKYTCS MO NPSIMOJIMHENHBIM TpaccaM (KaXKIIbli 110 CBOEH) €
NOCTOSIHHBIMU cKOpocTsiMu. B 13:14 paccrosinue mexay HuMu 66110 20 KM, B
13:46 — 15 xm, B 14:10 — 15 xm. Onpenenure BeIUUUHY OTHOCUTEIBHONW CKOPOCTH
OJIHOI'O0 MOTOLIMKJIMCTAa OTHOCUTENILHO APYroro (B KuioMerpax B yac). OTBer

naiTe B BUJE 11€JI0T0 YKCIia, MPU HEOOXOIUMOCTH OKPYTJIUB €rO0.

{19}

12.4. JIBa MOTOIIMKIIUCTA IBUKYTCS MO NPSIMOJIMHENHBIM TpaccaM (KaXKIIbli 110 CBOEH) €
MOCTOSIHHBIMU cKOpocTsMU. B 14:34 paccrosinue mexay HuMu 0110 20 KM, B

15:06 — 15 xm, B 15:30 — 15 km. Onpenenute BEIMUMHY OTHOCUTEIIBHON CKOPOCTH



OJIHOTO MOTOLIMKJIMCTA OTHOCUTEILHO APYroro (B KmioMeTpax B yac). OTBeT

HaﬁTC B BUAC LCJIOTO YKUClia, ITPpH HCO6XO,III/IMOCTI/I OKPYTJIMB €T0.
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13.1. O1HOATOMHBIN a3 TP HOPMAJIBHBIX YCIOBUSAX ( F) = 10° Ia, ¢ = 0°C ) umeer
mwioTHOCTH 1,41 kr/m°. Haliaure ero yaeabHyro TEMIOEMKOCTD IIPU HOCTOSHHOM
oobeme. OTBeT gaiite B K/[X/Kr * Tpaj, mpu HEOOXOIUMOCTH OKPYTIIUB €r0 JI0

COTHBIX.

{0,391

13.2. Onpenenure MIOTHOCTh CMECH, COCTOSIIIEN U3 4 T BOAOPOIa U 32 T KUCIOpOa
npu temrieparype 7°C u naBnennu 93 klla. OTBer naiite B equHULIAX
MEKTYHAPOIHOM CUCTEMBI €IMHUIL, TP HEOOXOUMOCTH OKPYIJIMB €0 JI0 OJTHOTO

3HAaKa MOCJIe 3aIATOH.
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